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Dnešní dny jsou zajímavé dvěma momenty.

Dochází k prvnímu obvinění z přípravy muslimského teroristického útoku v Čechách. Jedná se
o slovenského konvertitu žijícího v Čechách. Zcela charakteristické je, že místní muslimská
komunita si ničeho nevšimla a držela s dotyčným basu. Třeba mu i fandila... Stejný model mají
všechny muslimské komunity po celém světě - v Belgii, Francii, Švédsku,... Princip je jasný,
muslim musí vést džihád, jinak to není správný muslim. A že by muslimové upozornili na
problémy ve své komunitě, tedy na ty, kdož následují džihád? To nikdy, také by se mohli ostatní
soumenovci mstít. Toto pokrytectví není výjimka, to je přímo vlastnost muslimských komunit.
Stačí rozhovory, že daného konvertitu nikdo nezná, vždyť jich do mešity chodí třeba 40... Pak
že znali, ale ničeho si nevšimli...  Kdo to místním muslimům věří, měl by navštívit nejbližší
psychiatrické oddělení a nechat se internovat. 

Je nutno pochválit policii a nyní by měl dotyčný strávit zbytek života ve slovenském vězení,
protože opravdu netuším, proč bychom ho měli živit ze svých daní.

O případu se psalo např.: https://zpravy.idnes.cz/muslim-utok-bomba-slovak-abdul-rahman-do
minik-k-policie-islam-islamsky-stat-1bj-/domaci.aspx?c=A180913_215619_domaci_elka

Další zajímavý případ je tragičnost ČSSD, kde každý den všechny přesvědčuje, že je to strana
určená k zániku. Místo Pocheho jako Ministra zahraničí nasadí Hamáček Pocheho asistenta a
všichni se tváří, že problém vyřešen. Větší ubohost snad aní není možná a ČSSD má
zaslouženě spadnout do propadliště dějin. Ať jsou obyčejní členové potrestáni za
neschnopnost, že se nedokázali této klice vzepřít a nechali ji vládnout sobě a potažmo nám
všem. Této straně zkrátka patří historie, nikoli budoucnost.
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Jeden z článků např. https://zpravy.idnes.cz/ohlasy-novy-ministr-zahranici-petricek-snemovna-
fbn-/domaci.aspx?c=A180918_124911_domaci_kop
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